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_CERTIFICAZIONE

CERTIFIED - CERTIFICATION - CEPTU®UKAT

Certificazione: Certified:

conforme al documento normativo  conform to normative

EN. 14450 LIVELLO 2 - 1 EN. 14450 LEVEL 2 - 1

Certification: CEPTUOUKAT B COOTBETCTBUN C
conforme au document normatif JOKYMEHTOM U C HOPMAMU

EN. 14450 NIVEAU 2 - 1 “EN. 14450 - YPOBEHb 2 - 1».
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de certification.
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OCOBbIE TABJINYKM C MPOBMBKOW,
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EN 14450 UNI EN ISO 9001
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COLORI STANDARD
STANDARD COLORS

COULEURS STANDARD
CTaHAapTHbIe LBeTa

COLORI - COLORS

Nero - Black Bianco - White
Noir - YepHbin Blanc - benebii

LINEA LEGNO - WOOD LINE

Noce - Nut Ciliegio - Cherry-wood
Noyer - Opex Cerise bois - BuLHa

Radica - Briar-root Acero - Maple
Bruyére - [peLKuii opex Erable - Knex

Quercia - Oak-wood
Chéne - Zly6
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/
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SPECIFICHE TECNICHE ARMADIO CORAZZATO EN14450

e Certificazione Europea EN14450 Livello S1 e S2. e Serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A. e Possibilita di chiusura mediante
combinatore elettronico EN1300 B (dove previsto). ® Struttura esterna: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore. (Modello Leon spessore 4
mm). ® Ulteriore pannellatura interna di acciaio mm 2 (Spessore totale 3 + 2 mm) e Struttura porta: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore;
con battente non inferiore a 50 mm.(modello Leon spessore 8 mm). e Porta riforzata da nervature presenti su tutto il perimetro e Catenacci in
acciaio nichelato per chiusura porta @ 22 mm. e Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta. ® Protezione anti trapano su serratura
e catenacci chiusura. e Vetro di sicurezza (dove previsto) certificato secondo Normativa Europea UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063
(anti proiettile). ® Predisposti per fissaggio a muro e pavimento e Diverse possibilita di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani, cristalli,
predisposizione illuminazione interna (vedere tabelle). ® Disponibili in differenti misure, da 5 a 20 fucili (ed oltre) e con pesi variabili da 81 a 400
kg. e Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densita (anti corrosione, anti graffio). e Interno ricoperto di pregevole moquette in 4 diverse
tonalita e Verniciatura a polvere di altissima resistenza. ® Armadi disponibili in 7 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS SECURE SAFE CABINET EN14450

e Secure Safe Cabinets conform to EN14450 Standard, Grade of Resistance: S2 and S1. e Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A.
e Flectronic Controller Lock conform to EN1300 B (on request). e External Construction: Strong 3 mm thick Mono-Block Steel construction,
including fully welded top and base; Using the latest technology to achieve consistant accuracy & high quality. (for item Leon: 4 mm thick).
e Additional Strong Internal Steel Paneling 2 mm thick Full Length (total: 3 + 2 mm). e Door: Strong 3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf
Door not less than 50 mm.(for item Leon: 8 mm thick)  Extra Door Reinforcements e Chromed lock bolts: @ 22 mm. e Full Length Anti-Jemmy Bar.
o Anti-drill Reinforcements for Lock System & Lock Bolts. e Safety Glass (for display cabinets) conform to European Standard UNI EN356 (burglar
proof) and UNI EN1063 (bullet proof). e Fixing Holes in Back &Base. e Different Versions & Accessories on request; Munitions store, Armoured
store, shelves, glass shelves, lights pre-arrangement etc. (see model list overleaf). e Available in different sizes (from 5 to 20 weapons and more)
and weight (from 81 to 400 kg). © High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch). e Carpeted interior (4 colors) © Powder Coated. For
high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray e Secure safe cabinets available in 7 different colors (see colors choice).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRE FORTE EN14450

e Certifiee EN14450 niveau S2 et S1. e Serrure avec clef double panneton certifiee EN 1300 A. e Serrure a combinaison électronique certifiée
EN1300 B (en option). ® Fabrication en acier monobloc de 3 mm d'épaisseur (pour le modéle Leon: 4 mm). ® Panneaux interne en acier de 2
mm d'épaisseur (en total 3 + 2 mm). e Porte en acier de 3 mm d'épaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm (pour le modele Leon 8 mm).
e Renforces extra pour toute la longueur de la porte. ® Pénes chromés de verrouillage @ 22 mm. e Barre anti effraction sur toute la hateur de la
porte © Protection anti-percage des pénes et de la serrure. e Vitres blindées (pour le vitrine) haute sécurité conformement a la réglementation eu-
ropéenne UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle).  Trous de fixation au mur et au sol. e Différentes possibilités pour I'organisation
de l'intérieur: compartiment intérieur a clé, coffre fort interieur, étagéres, étagéres en verre, préparation pour les lampes etc.(voir les tableaux).
e Gamme armoires a fusils de 5 a 20 places (et au-dela) et avec a poids variables de 81 a 400 kg. e Rack fusil en mousse haute densité (anticor-
rosion, anti-rayures). e Intérieur recouvert de moquette (4 coleurs) © Revetement en poudre de grande résistance. ® Armoires disponibles en 7
coleurs differentes (voir les tableaux).

TEXHWYECKWE CTIELINONKALIMW BPOHUPOBAHHBIX LIKA®OB, CEPTUOULINPOBAHHbIX EN14450

o Egponevickas Ceptucpmkaums ENI14450 YposeHb SI u S2. o 3amok C Kknw4oM C ABONHOW 6bopoakon, ceptuguumpoBaHHsii EN1300 A.
o JJIeKTPOHHbIA  KoAoBbI  3amok ENI1300 B (rae npeAycmoTpeH). e  BHeWHAs  CTPYKTypa: MOHOO/MO0YHAs  CTaibHad  TOJUMHON
3 mM. (Mogenb Leon TonwwuHoW 4 Mm). e JIOMONHUTENbHAS BHYTPEHHAS CTaibHas naHenb 2 mM  (Obwas TomwmHa 3 + 2 Mm)
o CTpykTypa [ABepu: MOHOb/MOYHAS CTajibHas TOMWMHON 3 MM, C [puTBOpOM He MeHee 50 Mm (Mogens Leon TOMUMHOA — 8MMm).
o /[lBepua, yKkpenneHHas pebpamu KeCcTKOCTU N0 BCeMy nepumeTpy e 3aTBOpbl U3 HUKENMPOBAHHOM CTanu [NS 3aKpbiTua Asepusl @ 22 M.
o [IpOTUBOOTPBIBHOM LIAPHUP MO BCEN ANMHE ABEPLbI o 3aLyMUTa MPOTUB BbICBEPNNBAHNA HA 3aMKe M 3aTBOpax. e 3alUUTHOE CTEKO (rAe MpeaycMOTPpeHo),
cepTumumpoBaHHoe B cooTBeTcTBUM C Esponerickum Hopmatnsom UNI EN356 (yaapoctovikoe) n UNI EN 1063 (nynectoiikoe). o [lpesycmoTpeHsl AnA
HAaCTEHHOrO U HaMOJLHOTO KPEMMEHNS o PasnyHble BOIMOXHOCTY BHYTDEHHEN OCHACTKM, 3aKPbIBAEMOE Ha K/Y OTAENEHNE A MaTPOHOB, MOJKH, CTEKNA,
NPeAPacnonoXeHne ANA BHYTPEHHErO OCHALLeHNA (CM.Tabauubl). o [IpeACTaBAEHbI Pa3NnYHbIX pasMepos, oT 5 go 20 pyxei (n bonee) n secom ot 81 ao
400 Kr. o JloxeMeHTbl AN1A pyXeil U3 BbICOKOMIOTHOrO neHomarepuana (MpoTMBOKOPPO3NOHHBIN, MPOTMBOLAPANMHHBIN) e BHYTpEHHAA 4acTb MOKpbITa
06UBOYHOU TKaHbl0 (MOKET) 4 pa3finyHbIX OTTEHKOB e [TOPOLIKOBOE BbICOKOYCTOMYMBOE OKpaluuBaHue. e LUkagsl nmpeAcTaBneHsl B 7 PasinyHbIX LBETAX.
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COD. 0504838/A
+ Combinatore
digitale (optional)

/

/

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP @
o
—]
(@]
O Nero / Black
~
; o
A H 3
DIM. INTERNE /ESTERNE l
COD. 0644838/A DIM. INSIDE,/OUTSIDE w 8
. Bianco / White
—— O — COMBINATORE DIGITALE DIMENSIONI VIZSCSE?IT \
ELECTRONIC CONTROLLER DIMENSIONS
CODE BASIC SET-UP - BEC
o O ST INEKTPOHHbIN BHELIHUE
KOZOBOM 3AMOK .
H| w/| D
n.1 ripiani ;
Colori . 500 | 480 | 380
0504838 n. 1 shelves A Colors Optional 270 | 420 | 300 54
Ne 1 nonkun
n.2 ripiani :
0644838 n. 2 shelves oy el Optional Sl Rl

Colors 610 | 420 | 300
Ne 1 nonkn
2
5
[ ]
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COD. 1921245/A

~

N

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP n
s o
@) > W
- o0 Z
8 Nero / Black 'iIJ ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
S <8
o i 8
DIM. INTERNE/ESTERNE W o 3
DIM. INSIDE/OUTSIDE O :
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-w

COD. 1026540/A
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TESORETTO
BUNDATO | '=SORETID | COMBINATORE | DIMENSIONI | pegg
CODICE ALLESTIMENTO BASE A’;"T"gsg" MUNITIONS ELDE'g'TT;‘(')-ﬁ’C 'ﬂ’ﬂg’ﬁg‘;’,"; WEIGHT
Btz LR BHYTPEHHEE STORE CONTROLLER H5e
KoA BA30OBOE OCHALUEHUE 3AKPBIBAEMOE HA -
BPOHUPOBAHHOE KJTI0Y OTEREHE JNIEKTPOHHbIN KG
3AKPBIBAEMOE HA 719 ATPOHOB KOZAO0BOM 3AMOK H w D
KMoy OTZENEHYE | 4
n.2 ripiani .
Colori . 1000 | 674 | 413
1026540 n. 2 shelves A Colors - -- Optional 960 | 590 | 322 115
Ne 2 nonku
n.2 ripiani
1026540 n. 2 shelves A | tcene - - Optional | 1000| 674 | 413 |y
Ne 2 nonku
n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight Colori . _ ) 1000 | 674 | 413
LUt Ne 2 nonkn + A Colors Optional 960 | 590 | 322 200
JIOMOHUTENbHBII BEC
n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight Legno i . . 1000 | 674 | 413
N0 Ne 2 romkw + A | Wood Optional | 965" | 590 | 322 | 200
JIOMONHUTENbHbII BEC
n.4 ripiani .
Colori . . . 1700 | 674 | 413
1726540 n. 4 shelves A Colors Optional Optional Optional 1660 | 590 | 322 178
Ne 4 nonkn
n.4 ripiani
1726540 n. 4 shelves A bﬁggg Optional Optional Optional %228 géé gég 178
Ne 4 nonku
n. 4 ripiani (2 ante) .
Colori ! . 1900 | 1220 | 460
1921245 | n. 4 shelves (2 doors) | A ol Optional - Optional 1860 | 1126 | 372 345
4 nonku (2 cTBOPKM)
n. 4 ripiani (2 ante)
1921245 | n. 4 shelves (2 doors) | A | L€"° | Optional - Optional | 1900 | 12201 460 | 345
4 nonku (2 cTBOPKM)
PANDA A~
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COD. 1928545/A

‘\\\

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP [72)
o o
(] = w
3 G =
(&) Nero / Black E ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
~ Q
o W
A H o = g
DIM. INTERNE/ESTERNE w 5' :I
DIM. INSIDE/OUTSIDE 'E)
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak—woy
/ TESORETTO
BLINDATO | Teo0R=TTD | COMBINATORE | DIMENSIONI —_—
CODICE ALLESTIMENTO BASE ARMURED | yyyions | DIGITALE DIMENSIONS | \yyr ey
STORE ELECTRONIC BHELWHUE
CODE et BHYTPEHHEE STORE = | CONTROLLER EEC
KoA BA3OBOE OCHALLEHUE 3AKPbIBAEMOE HA .
bPOHNPOBAHHOE IJIEKTPOHHbIN
K04 OTAENEHNE v KG
3AKPbIBAEMOE HA 5 [IATPOHOB KOZ0BOW 3AMOK H w D
K04 OTAENEHNE
n.4 ripiani .
Colori . ' . 1960 | 840 | 450
1928545 n. 4 shelves A Crattars Optional Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
Ne 4 nonku
n.4 ripiani
Legno : : : 1960 | 840 | 450
1928545 nN:ZiZi:SS A Woraté Optional Optional Optional 1860 | 730 | 372 240




COD. 1908545/B
+ Combinatore
digitale (optional)

COD. 1908545/ET

PPt

COD. 1908545/BT

(S2)
EN 14450

SCUDO

LIVELLO 2

/

~

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP [72)
3 o
— Ir 1 o =
—1 3 c =
] ] -'h | QO Nero / Black E ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
f—i | N () - -
| = = e P
o w S
A E H o =3
DIM. INTERNE/ESTERNE w S :.
DIM. INSIDE/OUTSIDE O ;
k D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood
Tﬁﬁﬁ:‘zﬂﬁ? COMBINATORE|  DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS EL'%'g'TT;‘(')-ﬁl c | DIMENSIONS | wEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELWIHUE BEC
KoAa BA30OBOE OCHALLEHUE 3AKPBIBAEMOE HA STEKTPOHHBI
K04 OTAENEHNE o KG
1 TATPOHOB KOLOBOM 3AMOK | | w D
Rastrelliera frontale 13 fucili ]
Colori ) ) 1960 | 840 | 450
1908545 Frqnt rack 13 guns ) Colors Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
[lepesHnit noxemeHT Ha 13 pyxein
Rastrelliera frontale 13 fucili
Legno ) ) 1960 | 840 | 450
1908545 Frqnt rack 13 guns ) Wood Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
[lepeaHnn noxemeHT Ha 13 pyxen
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani )
; Colori . . 1960 | 840 | 450
1908545 Sldve rack 6 guns + 3 shelves Catlye Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
bokoBoi1 10XeMEHT Ha 6 pyxba + 3 NOMKM
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani
: Legno . . 1960 | 840 | 450
1908545 Sldve rack 6 guns + 3 shelves Wood Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
bokoBoii 10XeMeHT Ha 6 pyxba + 3 MONKM

58
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ARALDO

~

Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

Hu

H
DIM. INTERNE/ESTERNE w
DIM. INSIDE/OUTSIDE

D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood

Nero / Black

COLORI/COLORS
LINEA LEGNO
WOOD LINE

K COoD. 1706540/B COD. 1706540/ET



TESORETTO

COD. 1901245/B

BUNDATO | 'CSORETID | COMBINATORE |  DIMENSIONI | pego
CODICE ALLESTIMENTO BASE ARMURED | v iNITIONS DIGITALE DIMENSIONS | \yriGHT
STORE ELECTRONIC BHELUHUE
CODE BASIC SET-UP BHYTPEHHEE STORE CONTROLLER BEC
KoAa BA30OBOE OCHALLEHUNE BPOHVPOBAHHOE 3AKPBIBAEMOE HA STEKTPOHHBII
K/1toY OTAENEHNE ° KG
3AKPHIBAEMOE HA KOZOBOW 3AMOK H w D
Koy OTAENEHME | A7 MATPOHOB
Rastrelliera frontale 7 fucili et = s
Front rack 7 guns olori . . )
1705034 MepeaHni N0KeMEHT B Colors Optional Optional 1660 | 440 | 260 138
Ha 7 pyxen
Rastrelliera frontale 7 fucili X T
Front rack 7 guns egno N . )
1705034 MepeaHNI NOXEMEHT B Wood Optional Optional 1660 | 440 | 260 =
Ha 7 pyxen
Rastrellierae)laierale 4 fucili
+ 3 ripiani q
1705034 | Side rack 4 + 3 shelves | E | 500" - Optional Optional ooy | 321 28] 138
EOKOBOI;I JIOXKEMEHT Ha O’OrS ]' 44
4 pyxen + 3 nonku
Rastrellierasla_teral_e 4 fucili
. > S e Legno : . 1700 | 525 | 348
1705034 | Side rack 4 + 3 shelves o= Optional Optional 138
BOKOBOI NI0)XeMeHT Ha Wood . . 1660 | 440 | 260
4 pyxei + 3 Noakn
Rastrellie;a f_T_ontaIe 10
e Colori . . : 1700 | 674 | 413
1706540 | Frontrack 10 guns | B Optional Optional Optional 172
Mlepentinii noxemenT Colors P P P 1660 | 590 | 322
Ha 10 pyxe#n
Rastrellie;a f_T_ontaIe 10
ucili
Legno . ) . 1700 | 674 | 413
1706540 | Front rack 10 guns B Optional Optional Optional 172
MepeaHWii NoXeMeHT Wood P P P 1660 | 590 | 322
Ha 10 pyxeit
Rastrelliera laterale 5 fucili
Sid 5 irémam 3 Colori 1700 | 674 | 413
ide rack 5 guns + olori . . .
1706540 shelves E Sl Optional Optional Optional 1660 | 590 | 322 172
bOKOBOW N0OXeMEeHT Ha
5 pyxen + 3 nonku
Rastrelliera laterale 5 fucili
Sid M ?( répiani 3 L 1700 | 674 | 413
ide rack 5 guns + egno - . :
1706540 shelves E Wood Optional Optional Optional 1660 | 500 | 322 172
bOKOBOW NOXEeMEHT Ha
5 pyxe#n + 3 noaku
Rastrellie;a f_T_ontaIe 20
ucili :
Colori . ) . 1900 | 1220 | 460
1901245 ”Z?gé'jjcﬁkn%g(g%% B Catlars Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 325
Ha 20 pyxen
Rastrelliera frontale 20 fucili L 1900 | 1220 | 260
Front rack 20 guns egno . ’ )
1901245 SR e B Wood Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 325
Ha 20 pyxeu
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COD. 1705034/BT

ARALDO A~
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COD. 1736540

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP [72)
o o
| (@] = L
l_ﬂ“ Q Nero / Black I:' ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
~ Q
o << O
wo
A B H o = =
DIM. INTERNE/ESTERNE W S :I =
DIM. INSIDE/OUTSIDE O e '
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/Oak—wcy
TESORETTO
/ MUNIZIONI COH%I#:ISRE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS ELECTRONIC DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELWHUE BEC
Ko BA30OBOE OCHALLEHUNE 3AKPbIBAEMOE HA STEKTPORHBI
K/toY OTAENEHNE KOJI0BOM 3AMOK KG
14 [NATPOHOB H w D
Rast;_gllietra frc;(n;ale 7 fucili Colori 1700 | 525 | 348
ront rack 7 guns olori : :
1735034 A = e B Colors Optional Optional 1660 | 440 | 260 145
pyxen
Rastlrrelliera fr(;)(n;ale 7 fucili L 1700 | 525 | 348
ront rack /7 guns egno . .
1735034 e e T B Wood Optional Optional 1660 | 440 | 260 145
pyxen
Rastlrrelliera fr?(ni%le 10 fucili Colori 1700 | 672 | 413
ront rac guns olori . :
1736540 MepesHuii noxemeHT Ha 10 B Colors Ugiliziel Lo 1660 | 590 | 322 2
pyxen
RastrFeIIietra fr?(ni[?)le 10 fucili L 1700 | 674 | 13
ront rac guns egno . :
1736540 MepesHuii noxemeHT Ha 10 B Wood Optional Dot 1660 | 590 | 322 =
pyxen
n. 4 ripiani in cristallo Colori 1700 | 674 413
1736540 n. 4 glass shelves Optional Optional 181
Ne 4 CTegnﬂHHble NosKM & Colors . . 1660 | 590 | 322
n. 4 ripiani in cristallo Legno 1700 | 674 | 413
1736540 n. 4 glass shelves A |58 Optional Optional 181
Ne 4 cTeknsaHHbIe MOAKU Wood 1660 | 590 322

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00

Mpeapacnonoxenne nogcsetku € 90,00



COD. 1736540/BT
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REGIN

COD. 1938545/ET

\

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP n
_ ) e
— SHH S} Suw
3 L =
= H = G =
— l — O Nero / Black E ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
| D () :
A B E o oS
H o 23 :
DIM. INTERNE/ESTERNE W S :. —
DIM. INSIDE/OUTSIDE O = =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak—woy
TESORETTO
munizion | COPBTATORE pimension | PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS ELECTRONIC DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER |  BHELIHME BEC
KoA BA30BOE OCHALIEHUE 3AKPbIBAEMOE HA 7
KoY OTJENEHVE | | 2TEKTPORHEIN KG
KOZ0BOM 3AMOK
JU14 TATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 13 fucili Colori 1960 | 840 | 450
1938545 Front rack 13 guns B Optional Optional 263
1 MepeaHun no»(emeHT%a 13 pyxeit Colors 1860 | 730 | 372
Rastrelliera frontale 13 fucili Legno 1960 | 840 | 450
1938545 Front rack 13 guns B g Optional Optional 263
[MepeaHunit noxemeHT H% 13 pyxen Wood g b 1860 | 730 | 372
n. 4 ripiani in cristallo Colori 1960 | 840 | 450
1938545 n. 4 glass shelves A Optional Optional 263
Ne 4 CTegKnﬂHHbte MoJIKM Colors b P 1860 | 730 | 372
n. 4 ripiani in cristallo Legno 1960 | 840 | 450
1938545 n. 4 glass shelves A Optional Optional 263
Ne 4 CTegKﬂﬂHHble MoJIKN Wood ° ° 1860 | 730 | 372
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani .
1938545 Front Rack 7 guns + 4 shelves | E | SO | Optional Optional | 1900 | 8701250 | 263
[TepeaHuii TOXEMEHT Ha 7 pyxeil + 4 monku
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani
1938545 Front Rack 7 guns + 4 shelves | E | '%8"% | Optional Optional | 100 | 539 | 309 | 263
[TepeaHuii TOXeMEHT Ha 7 pyxeil + 4 nonku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxenue noacsetku € 90,00



N
(@)
ar
-
w
=
=

(S2)
EN 14450

PRINCIPE

N =

COD. 1737564/BT

COD. 1737564/A +

Combinatore

digitale (optional)

/

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

A B H
DIM. INTERNE/ESTERNE W
DIM. INSIDE/OUTSIDE

K D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oakood

MuNizion | COMBINATORE DIMENSIONI PESO \

Nero / Black

Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood

LINEA LEGNO
WOOD LINE

COLORI/COLORS

TESORETTO
DIGITALE
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS ELECTRONIC DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER |  BHELWHME BEC
KoAa BA30OBOE OCHALUEHUE 3AKPBIBAEMOE HA -
JJIEKTPOHHbIN
K/t0Y OTAENEHNE KOZIOBOV 3AMOK KG
/14 ATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 8 fucili .
Colori . . 1700 | 910 | 640
1737564 Front rack 8 guns B Colors Optional Optional 1660 | 750 | 530 205

[MepesHuit NOXEMEHT Ha 8 pyxeit

Rastrelliera frontale 8 fucili

Legno . . 1700 | 910 | 640
1737564 Front rack 8 guns ) B | Wood Optional Optional 1660 | 750 | 530 205
[lepeAHnn noxemeHT Ha 8 pyxen

n. 4 ripiani in cristallo

1737564 n. 4 glass shelves A ggllg:'s Optional Optional %égg %8 (5%318 205
Ne 4 cTeKnAHHbIE NONKN
n. 4 ripiani in cristallo

1737564 n. 4 glass shelves A I_V;fgg Optional Optional %675(6)8 %8 ggg 2es

Ne 4 cTeKnAHHbIE NONKN

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [lpeapacnonoxeHue noacsetku € 90,00

2
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ALLODOLA

COD. 1968545/B

N

'\_

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

4
[ = o g W
1 ( NTH n | 3 T} E
= “ l (&Y Nero / Black ﬂ ~! Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
| ~ Q e
; o < O
A B E o "é" o
H — = g
DIM. INTERNE/ESTERNE w o ~ ]
DIM. INSIDE/OUTSIDE o . ===
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak—woy
TESORETTO
/ MUNIZIONI COMBINATORE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS EL'i_'g'TT’;‘c';ﬁ’c DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELWHUE BEC
KoAa BA30OBOE OCHALUEHUE 3AKPHIBAEMOE HA STEKTPOHHBIT
KJItoY OTAENEHNE KOLI0BOV 3AMOK KG
14 ATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 13 fucili .
1968545 Front rack 13 guns B | 0| optional Optional | 1900 | 829 1 450 | 309
[MepesHnin noxemeHT Ha 13 pyxeit
Rastrelliera frontale 13 fucili
1968545 Front rack 13 guns B ngg Optional Optional 1228 %8 g?g 300
[MepesHuit noxeMeHT Ha 13 pyxeit
n. 4 ripiani in cristallo .
1968545 n. 4 glass shelves A ((;:g/lgrr; Optional Optional 1228 %8 g?g 300
Ne 4 cTeKnAHHbIE NONKN
n. 4 ripiani in cristallo
1968545 n. 4 glass shelves A |8 optional Optional | 1900 | 820 1250 | 300
Ne 4 cTeKnAHHbIE NOKN
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani .
1968545 Front Rack 7 guns + 4 shelves E gg,'g:'s Optional Optional %228 ?‘3‘8 g?g 300
[TepeaHuit TOXeMeHT Ha 7 pyxeit + 4 noaku
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani
1968545 Front Rack 7 guns + 4 shelves E %;;ggg Optional Optional 1228 %8 g?g 300
[lepesHuit OXeMEHT Ha 7 pyxeil + 4 noaku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [Ipegpacnonoxexue noacsetku € 90,00
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COD. 1968545/B

COD. 1968545/E

COD. 1968545/ET

ALLODOLA A~
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DRAGONE

cod. 1931245/B
+ Combinatore
digitale (optional)

ol

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP 17
) - o
. = S Sw
[FEEREE n Ll 5 T} E
“ =] (&Y Nero / Black ﬂ ~! Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
1 ~ Q B————
o < O
B E H o g (@]
DIM. INTERNE/ESTERNE W E', = E
DIM. INSIDE/OUTSIDE O = ]
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak—wooy
TESORETTO
MUNIZIONI COMBINATORE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS | CASSETTO | _DIGITALE DIMENSIONS | WEIGHT
STORE DRAWER ELECTRONIC BHELUHUE
CODE BASIC SET-UP - BEC
Koa BA30BOE OCHAILEHUE 3AKPbIBAEMOE | JEPEBAHHbIN | CONTROLLER
HA KJTH0Y ALNK JNIEKTPOHHbIN KG
OTAENEHVE ANg KOZA0BOW 3AMOK H w D
[TATPOHOB
Rastrelliera frontale 20 fucili .
1931245 Front rack 20 guns B | S0 optional Optional Optional | 1900 | 12201 260 | 386
MepesHuit noxemeHT Ha 20 pyxen
Rastrelliera frontale 20 fucil
1931245 Front rack 20 gurs B | 28|  optional Optional Optional }ggg 352 ‘3‘92 386
IMepesHuit noxemeHT Ha 20 pyxeii
Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves Colori . . . 1900 | 1220 | 460
1931245 | " nopenumi noxementna 14 | E | Colors|  OPtional Usitieiel Optional | 1260 | 1126 | 372 | 386
pyxeii + 4 nonku
Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves Legno : ) : 1900 | 1220 | 460
1331245 [lepeaHunit noxemeHT Ha 14 E Wood Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 386
pyxeii + 4 nonku
Rastrelliera frontale 19 fucili .
Colori . . ! 1900 | 1220 | 460
1961245 Fror]t rack 19 guns ) B Cloffors Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
MepesHuit noxemeHT Ha 19 pyxeit
Rastrelliera frontale 19 fucili
Legno : . : 1900 | 1220 | 460
1961245 Fror]t rack 19 guns ) B Wood Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
MepeaHuit noxeMeHT Ha 19 pyxei
Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani — o | i
Front Rack 13 guns + 4 shelves olori . ) .
1961245 Mepeasnii noxewent na 13 E Colors Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
pyxeii + 4 nonku
Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani ] oun ||
Front Rack 13 guns + 4 shelves egno ; : ;
1961245 T Tl o T E Wood Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
pyxeii + 4 nonku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxenue noacsetku € 90,00
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cod. 1961245/8T N

cod. 1961245/ET

cod. 1931245/E

DRAGONE A~
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(S1)
EN 14450

GABBIANO

COD. 1535034/BT

COD. 1535034/B

N

—

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

@
. S S w
3 G E
“ Q Nero / Black 5 ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
~ Q —
~ << O
B g wgo
H ' E =
DIM. INTERNE/ESTERNE w o -~
DIM. INSIDE/OUTSIDE (&) == 2
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak-wooy
/ DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
(Sei EECEERU, SAKPHBAEMOE HA K104, 851%75}4145 e BEC
KoA4 BA3OBOE OCHALLEHUE 1118 TATPOHOB kG
H w D
Rastrelliera frontale 8 fucili :
1535034 Front rack 8 guns B ggllgrns Optional }Zgg Z;g 328 125
[lepeaHuit NOXEMEHT Ha 8 pyxeit
Rastrelliera frontale 8 fucili
1535034 Front rack 8 guns B | & Optional | 2= | 30| 125
\\ [lepeaHuit noxeMeHT Ha 8 pyxe

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxenue noacsetku € 90,00



COD. 1836540/B

L |
(@)
ar
-
w
=
=

(S1)
EN 14450

CONDOR

COD. 1836540/BT

/

@
[ S Sw
I 3 G S
(&) Nero / Black "_‘l-l ~l Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
N Q
~ < O
B nO= wgo
H | E =
DIM. INTERNE/ESTERNE w o ~ = s
DIM. INSIDE/OUTSIDE (&)
k D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood
DIMENSIONI PESO \
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
ORE BASICEERUE SAPHBAEMOE HA K04, 87"§1iﬂEHME BHELLIHNE BEC
KoAa bA30BOE OCHALLEHUE U9 TIATPOHOB -
H w D
Rastrelliera frontale 11 fucili :
1836540 Front rack 11 guns B ggllgrns Optional };gg 228 ggg 185
[MepenHunit noxemeHT Ha 11 pyxeit
Rastrelliera frontale 11 fucili B Legno 1765 | 650 | 400

1836540 Frqnt rack 11 guns 5 Wood Optional 1720 | 620 | 322 185
[lepesHnin noxemeHT Ha 11 pyxen
AN
Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [lpeapacnonoxeHue noacsetku € 90,00 2 ]_
[



COD. 1505034/B

—
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(S1)
EN 14450

GRIFONE

COD. 1503331/BT

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

S
o

=
e e O S w
HHH 1= s z =
— “ | 8 Nero / Black 'iIJ = Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
=H - =8
: o
A B E o 20
H - : ; =
DIM. INTERNE/ESTERNE W 8 == S -
DIM. INSIDE/OUTSIDE D Bianco / White Radica / Briar-root Acero/Maple Quercia/Oak-wooy
TESORETTO
MUNIZIONI DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE BHELHUE BEC
KoA BA30OBOE OCHALLEHUE 3AKPBIBAEMOE HA
K04 OTAENEHNE KG
AnanateoHos | H | W | D
Rastrelliera frontale 5 fucili .
Colori . 1500 | 330 | 310
1503331 Front rack 5 guns 5 B s Optional 1480 | 285 | 225 81
[lepeaHnn noxemeHT Ha 5 pyxen
Rastrelliera frontale 5 fucili
Legno 1 1500 | 330 | 310
1503331 Frqnt rack 5 guns 5 B Wood Optlonal 1480 | 285 205 81
[lepeaHnn noxemeHT Ha 5 pyxen
Rastrelliera frontale 8 fucili ;
Colori . 1500 | 525 | 350
1505034 Front rack 8 guns B | Colors Optional | 1050 | 475 | 260 | 116
[lepesHnit noxeMeHT Ha 8 pyxen
Rastrelliera frontale 8 fucili
Legno . 1500 | 525 | 350
1505034 Frqnt rack 8 guns 5 B Wood Optlonal 1480 | 475 260 116
[lepesHnn noxemeHT Ha 8 pyxen
n. 4 ripiani Colori . 1500 | 525 | 350
1505034 n. 4 shelves A Colors Optional 1480 | 475 | 260 116
Ne 4 cTeknAHHbIe NOAKN
n. 4 ripiani Le
gno ) 1500 | 525 | 350
1505034 n. 4 shelves A R Optional 1480 | 275 | 260 116
Ne 4 cTeknAHHbIE MOAKY
Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani Colori ; 1500 | 525 | 350
1505034 Side rack 4 guns + 3 shelves E Colors Optional 1480 | 475 | 260 116
bokoBoi noxeMeHT Ha 4 pyxba + 3 MOKK
Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani Le
- gno ) 1500 | 525 | 350
1505034 Side rack 4 guns + 3 shelves E ot Optional 1480 | 475 | 260 116
bokoBon noxeMeHT Ha 4 pyxba + 3 NOKM
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g ALVEARE

L
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@ COD. 1513331/7
(S1) /

()]
¥ H o
c B w -
cop. (@)
H DIMENSIONI INTERO TESORETTO QO
W STRONG BOX INSIDE DIMENSIONS DIMENSIONI PORTA ~
BHYTPEHHUE PA3MEPbI 3AKPbIBAEMOE HA DOOR DIMENSIONS —
D KJ1104 OTZAENEHUE Pa3meps! 1Bepibt o Bi P

ianco ite
DIM. INTERNE/ESTERNE A B c H w 8
DIM. INSIDE/OUTSIDE o)
BHELUHWE/BHYTPEHHUE 1513331 200 280 170 140 165 O

PA3MEPbI
1716540 200 290 270 140 170
DIMENSIONI ESTERNE N

DIMENSIONS OUTSIDE PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE BHELUHWE /BHYTPEHHUE WEIGHT
CODE BASIC SET-UP PA3MEPbI BEC
KoA BA3OBOE OCHALLEHUE
KG
H W D

Livello di resistenza S1, n. 7 tesoretti Bianco
1513331 Level of resistance S1, n. 7 strong boxes White 1500 330 310 113
YpoBeHb npoyHocTn S1, Ne 7 3aKpbiBaeMbiX Ha K4 OTAeNeHMI

Livello di resistenza S2, n. 16 tesoretti Bianco
1716540 Level of resistance S2, n. 16 strong boxes White 1700 674 413 270
YpoBeHb npoyHocTy S2 No 16 3aKpbiBaeMbIX Ha KJ10Y OTAeNeHnN

N



serie K-KL-S-SL

Mc DAVID]

SPECIFICHE TECNICHE ARMADI Mc DAVID

Serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A o serratura a cilindro chiave piatta.
Possibilita di chiusura mediante combinatore elettronico (nei modelli S10 - SL10)

Struttura esterna: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore.

Struttura porta: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore; con battente non inferiore a 50 mm.
Porta riforzata da nervature presente su tutto il perimetro.

Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta @ 18/22 mm.

Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta.

Vetro di sicurezza (modello KV) certificato secondo Normativa Europea

UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063 (anti proiettile).

Predisposti per fissaggio a muro e/o0 pavimento

Diverse possibilita di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani (vedere tabelle).
Disponibili in differenti misure, da 5 a 10 fucili e con pesi variabili da 42 a 115 kg.
Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densita (anti corrosione, anti graffio).
Interno ricoperto di pregevole moquette (modello KV)

Verniciatura a polvere di altissima resistenza.

Armadi disponibili in 2 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Mc DAVID ARMOURED STORES

Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A or Cylinders Lock.

Electronic Controller Lock (for models S10 & SL10).

External Construction: Strong 2/3 mm thick Mono-Block Steel construction, including fully welded top and base.
Door: Strong 2/3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf Door not less than 50 mm.

Extra Door Reinforcements

Chromed lock bolts: @ 18/22 mm.

Full Length Anti-Jemmy Bar.

Safety Glass (for model KV) conform to European Standard UNI EN356 (burglar proof) and UNI EN1063 (bullet proof).
Fixing Holes in Back &Base.

Different Versions & Accessories on request; Munitions store, shelves, etc. (see model list overleaf).

Available in different sizes (from 5 to 10 weapons) and weight (from 42 to 115 kg).

High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch).

Carpeted interior (for model KV)

Powder Coated. For high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray

Secure safe cabinets available in 2 different colors.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRES Mc DAVID

Serrure avec clef double panneton certifiée EN 1300 or cylindre serrure.

Serrure a combinaison électronique (pour les modéles S10 et SL10).

Fabrication en acier monobloc de 2/3 mm d'épaisseur.

Porte en acier de 2/3 mm d’épaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm

Renforces extra pour toute la longueur de la porte.

Pénes chromés de verrouillage @ 18/22 mm.

Barre anti effraction sur toute la hateur de la porte

Vitres blindées (pour le modele KV) haute sécurité conformement a la réglementation européenne

UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle).

Trous de fixation au mur et au sol.

Différentes possibilités pour I'organisation de I'intérieur: compartiment intérieur a clé, étageéres, etc.(voir les tableaux).
Gamme armoires avec dimensions différentes, de 5 a 10 places et avec poids variables de 42 a 115 kg.
Rack fusil en mousse haute densité (anticorrosion, anti-rayures).

Intérieur recouvert de moquette (pour le modele KV)

Revetement en poudre de grande résistance.

Armoires disponibles en 2 coleurs differentes.

TEXHWYECKUE CIMELUNPUKALINN LLIKA®OB MC DAVID

3aMOK C KJIH04OM C ABOVHO 6oposKoi, cepTuguLmpoBarHsii EN1300 A, nan LWMHAPOBBIA 3aMOK C MI0CKUM K/HOYOM.
B0o3MOXHOCTb 3aKpbITHA MOCPEACTBOM 3/IEKTPOHHOIO KOAOBOro 3amKa (B mogensx S10 - SL10)

BHeLHAS CTPYKTYpa: MOHOB/I0YHAA CTasbHaA TOAWMHOMN 2/3 MM.

CTpyKTypa ABEpU: MOHOBIOYHAS CTasbHAA TOMUMHON 2/3 MM; C IPUTBOPOM He MeHee 50 Mm

JlBepua, ykpenneHHas pebpamu XecTkocTv o BCeMy nepumeTpy

3aTBOPbI M3 HUKENPOBAHHOM CTanu AJ1A 3aKpbITUA ABEpLbl @ 18/22 MM.

[1pOTMBOOTPBIBHOM LAPHMP MO BCEI ANMHE ABEPLbI

3awutHoe ctekno (8 Mogenn KV), cepTumumpoaHHoe B COOTBETCTBUM C EBponesickum HopmaTusom

UNI EN356 (yaapoctoikoe) n UNI EN 1063 (mynectoiikoe).

[peaycMoTpeHb! 414 HACTEHHOrO U HAMONLHOIO KPenaeHnsa

Pa3finyHbie BO3MOXHOCTY BHYTPEHHEMN OCHACTKM, 3aKpbIBAEMOE Ha K/IK0Y OTAENeHUe A4 MaTPOHOB, MONKN (CM.TabanLbi).
[peacTaBneHsl pa3nnyHbiX pamepos, oT 5 4o 10 pyxen u Becom ot 42 fo 115 kr.

JI0XEMEHTbI A9 PYXKel U3 BbICOKOMIOTHOrO MeHoMaTepuana (MpoTMBOKOPPO3UOHHBIN, MPOTUBOLAPANNHHBIM)
BHyTpeHHAS 0TAe/Ka U3 LIeHHOM 06UBOYHON TKaHM (MoKeT) (B Mogean KV)

[opoLKOBOE BbICOKOYCTONYMBOE OKPALUIMBAHNE.

LUikacpsl npesCTaBAEHbI B 2 PA3INYHBIX LiBETAX.




serie

Mc DAVID]

=
>
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a
O
=

/

/ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

= Sw
HHH G =
W -
b << O
B o
H E = Noce / Nut
DIM. INTERNE/ESTERNE w -l
DIM. INSIDE/OUTSIDE
k 0
DIMENSIONI PESO \
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
L3 Latao 3AKPbIl’§‘£\,gI\%Z’I$’\i’<77IgJ gTR Ench | BHEIUHME BEC
koA BA30BOE OCHALLEHVE o
KG
H w D
Rastrelliera frontale 7 fucili
KV7 Front rack 7 guns B | "oce Optional o] a0 [ 33| 102
[lepeaHuit NOXEMEHT Ha 7 pyxei
Rastrelliera frontale 10 fucili N ) 1500 | 620 350
KV10 Front rack 10 guns B I\(l)[j:te Optional 1250 | 590 270 115
[MepeaHunit noxemeHT Ha 10 pyxei

FN
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COMBINATORE DIGITALE
ELECTRONIC CONTROLLER LOCK

COD. S10

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

T
LINEA LEGNO
WOOD LINE

COLORI
COLORS

Nero / Black

Noce / Nut

-

CODICE
CODE
KoAd

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP
bA3OBOE OCHALLUEHUE

COD. SL10

TESORETTO
MUNIZIONI
MUNITIONS
STORE
3AKPbIBAEMOE HA
KoY OTAENEHNE
19 [TATPOHOB

DIMENSIONI
DIMENSIONS
BHELUHUE

PESO
WEIGHT
BEC

KG

S10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves
(ELECTRONIC CONTROLLER)
BokoBoi noXeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 nonku
(3/1€KTPOHHBIN KOZOBbIA 3aMOK)

Nero
Black

Optional

1500
1300

470
440

370
290

57

SL10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves
(ELECTRONIC CONTROLLER)
bokoBoil noxemeHT Ha 5 pyxedn + 3 nonku
(31€KTPOHHBIN KOZOBbIA 3aMOK)

Noce
Nut

Optional

1500
1300

470
440

370
290

57

S10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
NAT. DIGITALE)
Side rack 10 guns (ELECTRONIC CON-
. TROLLER) y
bokoBoi noxemeHT Ha 10 pyxei
(91eKTPOHHBIN KOAOBOM 3aMOK)

Nero
Black

Optional

1500
1300

470
440

370
290

51

SL10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
NAT. DIGITALE)
Side rack 10 guns (ELECTRONIC CON-
. TROLLER) y
bokosoit noxemeHT Ha 10 pyxe
(9neKTPOHHBIN KOA0BOM 3aMOK)

Noce
Nut

Optional

1500
1300

470
440

370
290

57




Mc DAVID|

COD. KL10/ET

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
Side rack 5 guns + 3 shelves
bokoBoii noxeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 noaku

=
>
<
a
O
=

CHIUSURA CHIAVE
KEY LOCK

COD. K10/ET

Rastrelliera laterale 5 fucili
Side rack 5 guns
bokoBoi1 NoXeMeHT Ha 5 pyxeit

COD. KL5/BT
DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
Ok ESICEELUR SAHPLBAMOE A K OTJETEHHE el BEC
KOA FA30BOE OCHALLEHUE e Tw o
KG
Rastrelliera frontale 5 fucili
Nero . 1500 | 340 | 295
K5 Frqnt rack 5 guns ) B Black Optional 1300 | 310 | 210 42
[lepeaHnin noxemeHT Ha 5 pyxen
Rastrelliera frontale 5 fucili
KL5 Front rack 5 guns B Nﬁﬁte Optional %388 3?8 g?g 42
[MepeaHni noXeMeHT Ha 5 pyxeit
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
] Nero . 1500 | 470 | 370
K10 Stdve rack 5 guns + 3 svhelves E Black Optional 1300 | 240 | 290 57
bokoBoi1 noxeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 noaku
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani N 1 47 7
KL10 Side rack 5 guns + 3 shelves E I\?Ste Optional 1288 448 298 57
bokoBoii noxeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 noaku
Rastrelliere laterali 10 fucili totali
; Nero ) 1500 | 470 | 370
K10 Side rack 10 guns 5 D Black Optional 1300 | 440 | 290 57
bokoBo# noxemeHT Ha 10 pyxen
Rastrelliere laterali 10 fucili totali
. Noce ) 1500 | 470 | 370
KL10 Side rack 10 guns D Optional 57
bokoBoii noxemeHT Ha 10 pyxeit IR HelWll a0 |

S-SL-K-KL A~

27



serie

AM modulare

SERIES AM modulare - MOAYJIbHAS CEPUS AM

COD. AM 270 VV

A RICHIESTA

\\ ON REQUEST

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

.

| =
rerrTy
il 5 2y
| Z
. ®) O = —
T O Nero / Black w - Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
—
m“ = <5 '
5 S 29
H - = = e
DIM. INTERNE/ESTERNE W @) — === ]
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Rastrelliera frontale 10+10 fucili
(n. 2 ante a vetro)
Front rack 10+10 guns Colori . 2700 600 | 340
AM 270 WV (n. 2 doors with glass) B |cColors | OPtional 1310+1310 | 590 | 280 | 22°
[MepeaHuit noxemeHT Ha 10 + 10 pyxen
(2 CTeKknAHHbIE CTBOPKM)
Rastrelliera frontale 10+10 fucili
(n. 2 ante a vetro)
Front rack 10+10 guns Legno 3 2700 600 | 340
GRER (n. 2 doors with glass) B | woog |  OPtional 1310+1310 | 590 | 280 | 22°
Mepeanunit noxemeHT Ha 10 + 10 pyxeit (2
CTeK/IAHHbIE CTBOPKY)
Predisposizione luci € 120.00- Lights pre-arrangement € 120.00 [Ipeapacnonoxerue noacsetkn € 120,00

Nota bene: 1 armadio modulare AM 270 e formato da 2 cabine sovrapposte come indicato nel disegno AM270 is made up of 2 different overlying parts, as showed in the drawing.
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DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE *N. 2 ANTE (A RICHIESTA) DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP *N. 2 DOORS (ON REQUEST) BHELIHWNE BEC
Koa FA30BOE OCHALLEHUE *No 2 CTBOPKM (110 3AMIPOCY)
KG
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Colori . 950 1530 | 600
BC 150 V Claftaris Optional 210 | 1350 530 193
Legno . 950 [1530| 600
BC 150 V Wood Optional 210 | 1350 530 193
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BC150 ANGOLARE
BC 150 ANGLE
PORTAFUCILI ROSSO/RED FOAM DIVIDER VETRO STRATIFICATO

PANNO ROSSO/RED FELT SAFETY GLASS BURGLAR & BULLET PROOF

ARMADIO SPECIALE CHIUSO
SHOOTING RANGE CABINET
(CLOSED)

PORTAFUCILI BEIGE/ BEIGE FOAM DIVIDER
PANNO BEIGE/BEIGE FELT

PORTAFUCILI VERDE/GREEN FOAM DIVIDER
PANNO VERDE/GREEN FELT

ARMADIO SPECIALE FRONTE APERTO
SHOOTING RANGE CABINET FRONT (OPENED)

ARALDO 1901245ETL ALLODOLA 1738045ETL ARMADIO MIMETICO/CAMOUFLAGE



COURTESY OF VEL'’KOOBCHOD ZBRANE-NITRA (SK)

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
TERMS AND CONDITIONS

AN

Scopo

Lo scopo del presente documento & definire le condizioni generali di fornitura al fine di chiarire i requisiti del servizio e del prodotto fornito da parte di METALK.

Condizioni contrattuali

Tutti i rapporti tra il Cliente e METALK sono regolati dalle seguenti condizioni generali di fornitura se non espressamente derogate da condizioni particolari concordate in forma scritta con
METALK. Le presenti condizioni sono parte integrante degli accordi contrattuali definiti in fase di ordinativo e conferma d'ordine con i clienti. Il contratto si concretizza con la emissione della
conferma d'ordine da parte di METALK.

Le vendite effettuate dagli agenti di vendita sono condizionate dalle verifiche interne della METALK , che ne conferma I'accettazione tramite conferma d'ordine.

Specifiche tecniche

La METALK garantisce la rispondenza dei prodotti forniti alle specifiche riportate sui cataloghi in corso di validita.

Eventuali modifiche tecniche richieste dal Cliente successivamente alla definizione contrattuale saranno valutate da METALK e potranno comportare, ove I fattibili, cor
variazioni economiche.

Consegna, spedizione e trasporto dei materiali

La METALK si impegna a rispettare i termini di consegna pattuiti. Eventuali ritardi superiori alla settimana saranno comunicati al Cliente.

| fatti che impediscano o ritardino la produzione come in via esemplificativa ma non limitativa, scioperi, serrate, incendi, divieti di importazione, ritardati rifornimenti di materie prime o
limitazioni di fonti energetiche ed altri fatti che impediscano o ritardino la fabbricazione, sono convenzionalmente considerati causa di forza maggiore e la METALK non potra essere ritenuta
responsabile del ritardo nella consegna. Nei casi sopra citati la METALK potra ritardare la consegna quanto dovessero durare le cause del ritardo.

Le condizioni di consegna e trasporto sono concordate in fase contrattuale.

Pagamento, VA e interessi di mora

| prezzi concordati non includono I'imposta sul valore aggiunto (I.V.A.) o qualsivoglia altro dazio o imposta, a meno che cio non sia espressamente concordato. Il pagamento delle fatture
deve essere fatto nel rispetto delle condizioni stabilite in conferma d'ordine.

In caso di ritardati pagamenti, potra essere richiesto al Cliente in pagamento degli interessi di mora sulla somma non pagata al tasso annuo del 7% al di sopra del tasso EURIBOR a 3 mesi.
Riserva di proprieta

METALK rimane proprietaria dei prodotti consegnati fino al completo pagamento del prodotto da parte del Cliente.

Fin tanto che la proprieta non viene trasferita, METALK ha il diritto di riprendere il possesso dei prodotti, a METALK € quindi qui conferito il diritto di accedere qualsiasi terreno o edificio in
cui il prodotto in i sia stato i inato, al fine di prenderne possesso e recuperarlo.

Garanzia

Ogni eventuale reclamo dovra pervenire alla METALK entro 8 giorni dal ricevimento della merce da parte dell'acquirente; i reclami per difetti palesi (ammaccature, rotture, ...) o0 mancanze,
rispetto alla documentazione di trasporto, debbono essere comunicati immediatamente all'atto ricevimento a METALK in forma scritta.

Il prodotto METALK é garantito per 24 mesi dalla consegna salvo differenti accordi contrattuali.

| prodotti difettosi dovranno essere restituiti a METALK contestualmente alla consegna di qualsiasi componente sostitutivo.

Purpose

The purpose of this document is to define the general terms and conditions of trade in order to clarify the requirements of the service and products provided by METALK

Contractual conditions

All trade relations between the Customer and METALK are regulated by the following general terms and conditions, unless expressly waived by special written conditions as agreed with
METALK. These conditions are part of the agreement set out during the order stage and subsequent proforma invoice with the customers. The contract come into force at the same time of
the issue of proforma invoice by METALK.

The sales made by representatives are conditioned by an internal check of METALK, which confirms the acceptance by the proforma invoice.

Specifications

METALK ensures the compliance of the supplied products with the specifications listed on the current catalogs.

Any technical changes requested by the Customer will be evaluated by METALK; if technically feasible it may results economic changes.

Delivery, shipping and transportation of materials

The METALK undertakes to respect the delivery terms agreed with the Customers. Any delay longer than a week will be communicated to the customer.The facts which prevent or delay the
production like strikes, lockouts, fires, import bans, delayed supplies of raw materials or energy sources and limitations of other events that prevent or delay the manufacture, are conventio-
nally considered to cause of force majeure and METALK can not be held responsible for the delay in delivery. In the above mentioned cases METALK may delay the delivery as the cause of
the delay should last. The terms of delivery and transport are agreed in the contract.

Fee, VAT and interest charges

The agreed prices do not include value added tax (VAT) or any other duty or tax, unless if it is expressly agreed.

Payment of invoices must be made in accordance with conditions specified in the proforma invoice.

In case of delayed payments, it may be required to the Customer to pay interest on the amount of not payments of an annual rate of 7% above the EURIBOR 3 months

Reservation of title

METALK remains owner of the goods delivered until full payment of the products by the Customer.

As long as the property is not transferred, METALK has the right to retrieve possession of the products. METALK has the right to enter in any land or building where the product in question
has been stored in order to take possession and retrieve it.

Warranty

Any complaint must be received by the METALK within 8 days from receipt of goods by the buyer; claims for evident defects (dents, cracks,
documentation, must be written notified immediately to

The METALK product is guaranteed for 24 months after delivery unless different contractual arrangements.

Defective products must be returned to METALK at the same time with the delivery of any replacement.

.) or deficiencies with respect to transport
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